
第68回千葉県政に関する世論調査

【消費生活について】

（％）

（問10で「１」とお答えの方に）

問10－２　どのような被害にあわれましたか。（○は１つ）

全対象者
%Base

健康食品
や化粧品
などの定
期購入や
身に覚え
のない購
入代金の
請求など
のイン
ターネット
通販トラ
ブル

屋根や給
湯器など
の点検商
法トラブ
ル

大手通信
事業者な
どを騙っ
た未納料
金や、身
に覚えの
ない会費
などの架
空請求ト
ラブル

副業や投
資に関す
るトラブル

その他 わからな
い・回答し
ない

無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

全体 204 23.5 25.5 13.2 12.7 16.2 2.9 5.9

 

【　地域別　】 

 

　千葉地域　 32 25.0 28.1 15.6 15.6 12.5 3.1 0.0

　葛南地域　 53 24.5 30.2 11.3 9.4 15.1 1.9 7.5

　東葛飾地域 46 15.2 34.8 17.4 15.2 10.9 4.3 2.2

　印旛地域　 23 30.4 8.7 17.4 8.7 26.1 0.0 8.7

　香取地域　 4 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

　海匝地域　 7 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6

　山武地域　 7 14.3 0.0 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3

　長生地域　 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

　夷隅地域　 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

　安房地域　 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　君津地域　 14 14.3 7.1 7.1 28.6 35.7 7.1 0.0

 

【　性・年代別　】 

 

  男性（計） 77 29.9 20.8 10.4 13.0 15.6 5.2 5.2

　１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　２０代 8 37.5 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5

　３０代 6 50.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0

　４０代 13 46.2 15.4 7.7 7.7 15.4 7.7 0.0

　５０代 11 18.2 9.1 18.2 27.3 27.3 0.0 0.0

　６０～６４歳 10 50.0 0.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0

　６５～６９歳 8 37.5 25.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0

　７０～７４歳 8 0.0 37.5 0.0 0.0 25.0 0.0 37.5

　７５歳以上 13 7.7 46.2 15.4 15.4 7.7 7.7 0.0

 

  女性（計） 121 19.8 27.3 14.9 12.4 17.4 1.7 6.6

　１８～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　２０代 11 27.3 9.1 18.2 36.4 9.1 0.0 0.0

　３０代 13 23.1 15.4 23.1 23.1 15.4 0.0 0.0

　４０代 28 21.4 25.0 21.4 0.0 21.4 0.0 10.7

　５０代 17 29.4 11.8 17.6 17.6 23.5 0.0 0.0

　６０～６４歳 7 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0

　６５～６９歳 6 16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

　７０～７４歳 20 15.0 20.0 10.0 10.0 20.0 5.0 20.0

　７５歳以上 19 5.3 63.2 0.0 5.3 15.8 5.3 5.3

 

【　性別（Ｆ１）　】 

 

　男性 77 29.9 20.8 10.4 13.0 15.6 5.2 5.2

　女性 121 19.8 27.3 14.9 12.4 17.4 1.7 6.6

　その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 

【　年齢（Ｆ２）　】 

 

　１８～１９歳　 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　２０～２９歳　 20 30.0 15.0 10.0 25.0 15.0 0.0 5.0

　３０～３９歳　 20 30.0 10.0 20.0 25.0 15.0 0.0 0.0

　４０～４９歳　 41 29.3 22.0 17.1 2.4 19.5 2.4 7.3

　５０～５９歳　 28 25.0 10.7 17.9 21.4 25.0 0.0 0.0

　６０～６４歳　 17 41.2 11.8 23.5 17.6 5.9 0.0 0.0

　６５～６９歳 14 28.6 35.7 7.1 7.1 7.1 14.3 0.0

　７０～７４歳 28 10.7 25.0 7.1 7.1 21.4 3.6 25.0

　７５歳以上 34 8.8 55.9 5.9 8.8 11.8 5.9 2.9

 

【　職業（Ｆ３）　】 

 

　自営業者 21 38.1 19.0 14.3 4.8 14.3 4.8 4.8

　勤め人 110 25.5 18.2 18.2 15.5 16.4 1.8 4.5

　無職（計） 66 15.2 37.9 6.1 10.6 16.7 4.5 9.1

　　主婦・主夫 35 17.1 28.6 8.6 14.3 17.1 2.9 11.4

　　学生 3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

　　無職 28 7.1 53.6 3.6 7.1 14.3 7.1 7.1

　その他 5 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

　無回答 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0


